8. Simif Matematik Ucgenlerde Benzerlik Sorular:
Testi Coz

1.

Yukarida [DE] // [BC], [EF] / [AG] ve sekilde ve-
rilenlere gore, x kac santimetredir?

A) 4 B) 7 C)8 D) 16

Cevap: A



2. Boyu 170 cm olan
Fatih’in, 5 m uzun-
lugundaki bir aga-
cin yakininda dur-
dugunda kendi gol-
gesi ile agacin gol-
gesinin bittigi yer
ayni nokta oluyor.

Agacin gblgesi 6 m olduguna gore, Fatih, agac-
tan ka¢ metre uzakta durmaktadir?

A) 2,04 B) 2,96 C) 3 D) 3,96

Cevap : A
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Duvardan 15 m uzakta bulunan lambanin éniinde
duran cocugun duvara uzakhg: 10 m dir.

Cocugun duvardaki golgesinin boyu 450 cm ise
cocugun boyu ka¢ metredir?

A) 1,40 B)1,50  C)1,60 D) 1,65

Cevap : B



4. P noktasindaki bir A
mithendis  bulun- /TEEN
dugu noktadan 2,5 P
m uzaktaki 4 m -
uzunlugundaki Ol- =
¢l singinin ucun- 7 ]4m
dan binanin A nok- J |
tasini gdrebiliyor. p_ 256mD 10m B
Binanin olcii simgina uzakhg 10 m olduguna
gbre, binanin yiiksekligi ka¢c metredir?

A) 18 B) 20 C) 24 D) 30

Cevap : B




5. Yandaki sekilde araba-
nin uzunlugunu olgmek
icin baz! dlcimler yapil-
mistir.

[AD] N [BC] = {E},
[AB] // [CD],
ICDI =2 m,
ICEl = 4 m ve
IEBl =8 m

olduguna gore, arabanin uzunlugu, |ABI| kag
metredir?

A) 4 B) 6 C) 8 D) 10

Cevap: A



Sekildeki caddeler birbirine paralel olup IACI =70 m
ve ICBl =50 m dir.

C noktasinda dlciim yapan mithendisin E nokta-
sina uzakhgi, D noktasina uzakhigindan 40 m faz-
la olduguna gore, E ile D arasindaki uzaklik ka¢
metredir?

A) 200 B) 220 C) 240 D) 260

Cevap : C



Verilen krokide 2. cadde ile 1. ve 2. sokak, 3. sokak
ile 4. sokak dik kesismektedir.

Verilen bilgilere gore, 2. sokagin uzunlugu ka¢
metredir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50

Cevap : C



Verilen krokide 1. cadde, 1. ve 2. sockaklara diktir.

1. ve 2. sokaklarin uzunluklan sirasiyla 900 m ve
450 m dir.

Buna gore, 2. sokak ka¢ metre genisligindedir?

A) 40 B) 50 C) 75 D) 100

Cevap : B

9. Ucgen seklindeki parkin
cevresi 300 m dir.

Sekildeki uzunluklara
gore, A ile B arasindaki
yol ka¢c metredir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70

Cevap : B



10.Yandaki Uggen sek- A

lindeki pastay! yapan & cg

Betill ve Tugce [DE] 5

boyunca dogrusal &

olarak pastayi kese- %
rek paylasmiglardir. B 15 cm C

s(E)=s(D) olduguna gore, pastanin kesilme-
den dnceki ¢evresi ka¢ santimetredir?

A) 24 B) 32 C) 36 D) 38

Cevap : C
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